

Errata Armoedemonitor 2000

(1) In tabel 6.1 op pagina 68 is de laatste kolom weggefallen, en noot c bij de verkeerde kolom vermeld. De correcte versie is:

Tabel 6.1

Stand (a) en ontwikkeling van het aantal personen in huishoudens met een laag inkomen

	Stand in voorafgaand jaar	Uitstroom	Doorstroom b)	Instroom	Stand c)
	x 1 000				
1992	1 758	555	1 203	553	1 756
1993	1 756	543	1 213	611	1 823
1994	1 823	567	1 256	673	1 930
1995	1 930	632	1 298	563	1 860
1996	1 860	598	1 261	613	1 874
1997	1 874	638	1 236	581	1 817
1998*	1 817	593	1 225	551	1 776

a) Per 31 december.

b) Stand in voorafgaand jaar verminderd met de uitstroom.

c) Stand in voorafgaand jaar verminderd met de uitstroom en vermeerderd met de instroom.

Bron: CBS (Inkomensstatistiek)

(2) In de tabellen en figuren in hoofdstuk 5 (Wonen) is, m.u.v. tabel 5.4, de bronvermelding niet correct:

‘CBS (WBO ’98)’ moet zijn ‘CBS/VROM (WBO ’98)’.

(3) In hoofdstuk 12 (Slotbeschouwing) moet op p. 157 de passage ‘In 1998 lag de koopkracht +5,4 procentpunt)’ vervangen worden door de onderstaande tekst:

‘In 1998 lag de koopkracht van de bijstandsuitkeringen 1,6 procentpunt hoger dan in 1995. Bij gehuwde AOW’ers met een minimumuitkering was de koopkrachtverbetering in die periode +3,7 procentpunt, bij alleenstaande AOW’ers +5,7 procentpunt.’

(4) In the English summary at p. 165, ‘In 1998, social assistance singles.’ should read as follows:

‘In 1998, social assistance benefits were 1.6 percentage points higher than in 1995 (after correction for inflation). Minimum old age pensions rose by 3.7 percentage points for couples, and by 5.7 percentage points for singles’.

(5) In bijlage A6 Woningbehoefteonderzoek (WBO) toevoegen:

Samenwerkingsverband:

Het WBO is een gezamenlijk project van het Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer (VROM) en het CBS.